

Вторник, 2 мая 2017 года
№ 36 (9780)

6+

Цена 8 руб. 07 коп.

• К Дню Победы

Уважаемые жители и гости Викуловского района!

Приглашаем вас на мероприятия, посвящённые празднованию 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

7 мая

19.00 – 24.00 – ночь в музее «От первого военного до дня победного...» – Викуловский народный краеведческий музей им. А.В. Давыдова.

8 мая

11.00 – торжественный митинг «Помнит сердце, не забудет никогда», посвящённый памяти воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны – Мемориал Славы.

11.30 – флешмоб «Память в наших сердцах жива» – площадь РДК.

11.45 – 12.30 – велопробег «Я еду за Победу!» – старт и финиш на площади РДК.

14.00 – 15.30 – сторисек «У войны не женское лицо» – Викуловская ЦРБ.

20.00 – 22.00 – кинопоказ художественного фильма о войне – зрительный зал РДК.

9 мая

10.00 – 10.30 – шествие колонн представителей предприятий и организаций, жителей района с портретами родственников-фронтовиков в рамках акции «Бессмертный полк» — от здания районной администрации по ул. Чапаева к стадиону.

10.00 – 14.00 – интерактивные площадки «Прошлое в настоящем» – площадь РДК.

10.30 – 12.30 – праздничный концерт «И помнит мир спасённый» – стадион «Центральный».

10.00 – 14.00 – фотовыставка «Бессмертный полк» — сцена у фонтана.

10.00 – 14.00 – выставка рисунков «Победа глазами детей» — площадь РДК.

10.00 – 14.00 – выставка военной техники в миниатюре «Фронтовыми дорогами...» – шатёр на площади РДК.

11.00 – 13.00 – интерактивная мастерская для детей «Подарок для бабушки» – площадь РДК.

12.30 – 12.45 – флешмоб «Сердце Победы» – площадь РДК.

14.00 – 18.00 – перерыв.

18.00 – 21.00 – клуб военной песни «В шесть часов вечера после войны» – обрядовый зал РДК.

20.00 – 21.00 – концертная программа с участием ВИА «Тет-а-тет» и «Взлётная полоса» – сцена у фонтана.

20.00 – 22.00 – песочная анимация «Открытка Победы» – шатёр на площади РДК.

21.00 – 22.45 – вечерняя концертно-развлекательная программа «Когда мы едины – мы непобедимы» – сцена у фонтана.

22.30 – 22.45 – молодёжное шествие Памяти к Мемориалу Славы – ул. Чапаева.

22.45 – 23.00 – вечерний молодёжный митинг – Мемориал Славы.

23.00 – 23.05 – праздничный салют – стадион.

23.05 – 23.30 – продолжение вечерней программы – площадь РДК.

• В районной администрации

Скоро будут новоселья



27 апреля в малом зале администрации Викуловского района в рамках реализации государственной программы «Жилище» состоялось вручение сертификатов о предоставлении социальной выплаты на строительство или приобретение жилья. В начале месяца обладателями сертификатов уже стали 12 семей молодых специалистов, теперь их получили молодые семьи Викуловского района. Вручил сертификаты глава района А.С. Криволапов.

– Для молодых семей в этом году выделено 10 сертификатов, – отметил он при этом. – Срок их действия – семь месяцев с момента получения.

Вам нужно выбрать: строить жильё или покупать. Во втором случае жилые помещения должны соответствовать всем требованиям жилищного законодательства, в том числе по износу и норме квадратных метров на человека. Кроме того, законом разрешено строить или приобретать жильё в любом районе Тюменской области.

Глава района выразил уверенность, что участники программы примут верные решения и успешно реализуют полученные свидетельства на социальные выплаты.

Первый заместитель главы района, начальник управления архитектуры, строитель-

ства и ЖКХ Г.С. Церцек проинформировал о имеющихся в Тюменской области строительных кампаниях, которые могут оказать содействие тем семьям, которые возьмутся за строительство. Районная администрация со своей стороны поддержит их в этом.

Но что бы ни выбрали счастливые обладатели сертификатов, в любом случае пройдёт немного времени, и молодые семьи будут отмечать новоселья. А это – хорошая примета, значит, территория будет развиваться.

Т. СМОЛЯРОВА

На снимке: участники программы с главой района
Фото Т. СУХОВОЙ

• Электронные услуги

Услуги центра занятости через МФЦ

На территории Викуловского муниципального района работает многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг. МФЦ предоставляет широкий спектр услуг по принципу «одного окна». В этот перечень включены и услуги, предоставляемые центром занятости населения Викуловского района.

– Это информирование о положении на рынке труда в Тюменской области; содействие гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям – в подборе необходимых работников; организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет, имеющих среднее профессиональное образование и ищущих работу впервые, – пояс-

няет ведущий инспектор центра занятости населения района Л. Рябова.

Кроме того, в МФЦ можно обратиться за содействием безработным гражданам в переезде, безработным гражданам и членам их семей в переселении в другую местность для трудоустройства по направлению органов службы занятости, для организации проведения оплачиваемых общественных работ, профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования. Посодействуют и в самозанятости безработным гражданам, включая оказание гражданам, признанным в установленном порядке безработными, и гражданам, признанным в установленном порядке безработными, про-

шедшим профессиональное обучение или получившим дополнительное профессиональное образование по направлению органов службы занятости, единовременной финансовой помощи при их государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства, а также единовременной финансовой помощи на подготовку документов для соответствующей государственной регистрации. Пройти можно и профессиональное обучение, а также получить дополнительное профессиональное образование безработным гражданам, включая обучение в другой местности.

Граждане, проживающие в Викуловском районе, могут обратиться в МФЦ за предоставлением данных услуг по адресу: с. Викулово, ул. Карла Маркса, 13 а.

О. СУБОТИНА

ПОДПИСКА – 2017

Уважаемые викуловчане!

Во всех почтовых отделениях началась подписка на газету «Красная звезда» на 2-е полугодие 2017 года. Как мы и предполагали, стоимость издания значительно возросла, но мы надеемся, что наши читатели останутся с нами, выписывая газету на более короткий период. Так, стоимость подписки на 3 месяца составит 288 руб. 06 коп., на 1 месяц – 96 руб., 02 коп.

Мы по-прежнему продолжаем информировать жителей района обо всех значимых событиях, происходящих на Викуловской земле и Тюменской области, буднях и праздниках, победах и достижениях наших земляков.

Спешите на почту!
Оставляйтесь с нами!



области, буднях и праздниках, победах и достижениях наших земляков.

• Юбилеи. Юбиляры

СОВЕРШЕННЫЙ УЧИТЕЛЬ

Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель. Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, он будет лучше того учителя, который прочёл все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он — совершенный учитель.

Л. Толстой

Май в нашей стране богат на праздники. Вот и у нас в школе, кроме государственных праздников, мы чествуем юбиляра — Заслуженного учителя Российской Федерации Южакову Нину Алексеевну (на снимке). Вот уже более 35 лет она неустанно дарит частичку своей души детям. Умная, эмоциональная, внимательная, обаятельная — Учитель от Бога...

Нина Алексеевна наделена замечательными качествами: эрудированностью, простотой в общении, открытостью, оптимизмом, а главное — очень требовательна по отношению к себе. Принцип её работы — через трудолюбие и творчество помочь ребёнку раскрыться, вселить в него уверенность, дать почувствовать свою самооценку.

Наша коллега принадлежит к числу тех педагогов, которые совмещают в себе огромный преподавательский опыт, громадный объём знаний и по настоящему творческое, ду-



шевное отношение к самому процессу обучения школьников. Про таких людей говорят, что они работают «с огоньком», отдавая делу всего себя...

Нина Алексеевна старается научить детей понимать даже то, о чём не говорят, читать то, что не написано, то есть научить видеть, устанавливать, прослеживать в пространстве и времени незримые, но чрезвычайно важные для человека, свя-

зи. Одно из мощнейших орудий анализа мира — слово, поэтому Н.А. Южакова учит владеть им, а через него владеть и мыслью. Как владели ею её любимые поэты Пушкин и Лермонтов.

На её уроках или внеклассных мероприятиях никто не скучает, они построены так, что все пришедшие родители, коллеги или администрация, невольно становятся их участниками. В кабинете учителя существует какой-то свой, особый климат СОТВОРЧЕСТВА, атмосфера доверия, искренности и симпатии во взаимоотношениях его участников. И всему этому способствуют всегда деловой настрой, высокий темп, эмоционально безупречная речь учителя, правильно выбранная методика, использование аудио-пособий или отрывков из кинофильмов.

Не щадя ни себя, ни сил, не жалея времени, учитель всегда в курсе всех педагогических новинок, щедро делится с коллегами опытом. Это мудрый наставник молодых, думающий, плодотворно работающий, великий труженик и просто душевный человек. Она — учитель, который находится в вечном поиске. Сколько знаний, упорного труда потребовалось Нине Алексеевне, чтобы за годы своей деятельности дать прочные, глубокие знания сотням учеников. Сколько их было, по-настоящему талантливых ребят... Все, кого

воспитала, кого учила эта замечательная женщина, приносят пользу Отечеству, трудятся в разных областях, став врачами, учителями, журналистами, экономистами, военными, энергетиками, банкирами, бизнесменами, строителями, рабочими и просто хорошими людьми, но всех их объединяет одно — чувство благодарности любимому учителю. Для многих выпускников знания, полученные на уроках русского языка и литературы, стали настоящим ориентиром в выборе дальнейшего пути.

Педагогическое мастерство Н.А. Южаковой невозможно оценить никакими званиями, разрядами и квалификациями. Таких педагогов называют просто — Учитель с большой буквы, совершенный учитель. И мы, Нина Алексеевна, Ваши коллеги, гордимся тем, что судьба свела нас с Вами.

Пусть Ваш педагогический талант, доброта и душевная щедрость ещё долго остаются маяком для всех учителей и учеников, Ваш образ — примером для подражания. Примите от нас искренние пожелания всего хорошего: здоровья, большого человеческого счастья, всех земных благ.

С глубоким уважением и искренними пожеланиями педагогический коллектив МАОУ «Викуловская СОШ №2»

• Один день с... фельдшером «Скорой помощи»

Спасать жизнь — их работа

Сегодня, в рамках рубрики «Один день с...», мы бы хотели рассказать о нелёгкой работе фельдшеров отделения скорой медицинской помощи.

Для этого 24 апреля в 8.00 я уже находился в приёмном отделении Викуловской районной больницы ГБУЗ ТО «Областная больница №4» (г. Ишим). В этот день на дневную смену заступили опытные медицинские работники: старший фельдшер ОСМП Н.В. Пучинина и фельдшер выездной бригады Е.А. Красикова. Вызовов пока не поступало, поэтому медикам «Скорой помощи» необходимо побыстрее произвести «укладку фельдшера» — наполнить свои рабочие чемоданчики необходимыми для вызовов препаратами. Попутно девушки проводят предрейсовые осмотры водителей различных организаций района. Каждый день перед предстоящей поездкой куда-либо медики проверяют их общее состояние. Ежедневно проверку проходят около 50 водителей, фельдшеры их всех прекрасно знают в лицо, и уже, не спрашивая фамилии, заносят данные в журнал осмотров и ставят печати на путевых листах.

Всего в отделении скорой медицинской помощи работают 10 фельдшеров и 9 водителей, в основном, один медик работает с

одним и тем же водителем, как напарники. Случается, что смены не совпадают, и ему приходится работать с другими водителями.

— За долгое время водители привыкают к темпу работы «своего» фельдшера и понимают того с полуслова, — объясняет Н.В. Пучинина. — Но каждый работает по-своему, поэтому, когда смены не совпадают, и приходится работать с «чужими», то иногда возникает небольшие разногласия. Но они очень быстро нивелируются, когда поступает очередной вызов.

За разговорами и объяснениями тонкостей работы фельдшера «Скорой помощи» прошло больше часа, примерно в 9.20 поступил первый вызов: женщина, далеко за 80 лет, высокое артериальное давление. Как по пути мне объяснила Е.А. Красикова, самая частая причина вызова скорой помощи у нас в районе — именно давление, так что ничего необычного. Подъехали к дому, Евгения со своим чемоданчиком отправилась к пациенту, мы с водителем Сергеем Сосновских остались ждать, он немного рассказал мне об оснащении его рабочей «Газели». В ней есть всё необходимое для экстренной госпитализации пациента: реанимационные наборы, аппарат искусственной вентиляции лёгких, ап-

парат ЭКГ, тонометр, термометр, глюкометр и ещё множество аппаратов для поддержки стабильного состояния пациента на пути к больнице. Пока Сергей рассказывал, Евгения уже возвратилась от пациента, серьёзных опасений состояние пенсионерки не вызвало, но для дополнительного обследования было принято решение привезти её в поликлинику на приём к терапевту.

Пока мы были на вызове, Наталья Владимировна уже отправила машину с пациентом из района в Ишим на обследование. По приезде Е.А. Красиковой пред-

стояло заполнить всю необходимую документацию по вызову.

Понедельник выдался спокойным, вызовов было немного, поэтому девушки смогли рассказать мне множество интересных историй из своей практики. Были как истории со счастливым концом, так и случаи, когда жизнь пациента не удалось спасти, в основном, потому что скорая помощь была вызвана слишком поздно. Я был удивлён, что фельдшеры помнят по именам всех новорожденных, которые появились на свет во время их вызовов прямо дома или в машине «Скорой помощи». Все

думал, как среди такого большого потока самых разных пациентов, они всё запоминают. Оказалось, что фельдшеры помнят не только таких незаурядных пациентов, но и вообще почти всех.

Кстати, помимо работы фельдшером, Евгения Красикова также работает медицинской сестрой образовательного учреждения — отделения с. Викулово «Ишимский МПТ». Около 11 часов кней на мобильный телефон поступил звонок: студентке стало плохо прямо на занятии. Мы сразу выехали на вызов, как итог — снова пациентку везут в больницу для осмотра врачом и, скорее всего, она будет направлена в одно из отделений нашей больницы.

Е.А. Красикова уже 11 лет работает в медицине, пробовала себя и в аптеке, и в приёмном отделении, но нигде работа не доставляла ей такого удовольствия, как в выездной бригаде.

— В этом есть какой-то адреналин, — рассказывает Евгения. — Очень большая ответственность лежит на нас, никто на вызове не подскажет мне, какую таблетку дать или какой препарат вколоть. Я работала в аптеке и в приёмном отделении, веду лекции для начинающих водителей, но именно в отделении скорой помощи я нашла себя. Мне нравится помогать людям, спасать им жизни.

К сожалению, в последнее время таких самоотверженных и преданных профессии фельдшера людей становится всё меньше, состав отделения скорой помощи редко пополняется новыми кадрами. Работа очень тяжёлая: ночные смены, недосыпы, да и пациенты попадаются всякие. Лишь единицы готовы пойти на это, чтоб взамен получить моральное удовлетворение от того, что спасаешь жизни и помогаешь людям. Так давайте же ценить и уважать труд этих замечательных и сильных людей — медицинских работников скорой помощи.

Н. БЕЛЯЕВ

На снимках: бригада ОСМП — Е.А. Красикова, Н.В. Пучинина, С.В. Сосновских
Фото Т. СУХОВОЙ



• ТАЛАНТАМИ СЛАВНА СИБИРСКАЯ ЗЕМЛЯ

Оживляя гитарную классику

Три года назад у викуловских школьников появилась возможность учиться игре на гитаре, но не просто так, а с получением начального профессионального образования. В Викуловский центр творчества приехала молодой педагог Татьяна Валериевна Маркова, и ребята начали записываться к ней на занятия. Среди них был и Евгений Суздальцев. На первый взгляд – обычный мальчик, только отличался огромным желанием научиться играть на гитаре, целеустремлённостью и усердием.

Сейчас Евгений на третьем году обучения по классу гитары, и достичь смог очень высоких результатов: 8 апреля 2017 года в городе Ишиме состоялся V открытый зональный конкурс исполнителей на народных инструментах «Весенняя капель», и наш гитарист получил Диплом лауреата II степени, а педагога Маркову Татьяну Валериевну наградили Благодарственным письмом за подготовку своего ученика.

– Я всегда хотел играть на гитаре, – рассказывает Евгений, –



у меня бабушка на гитаре играла. Сначала мне было трудно, но родители купили инструмент, начал тренироваться, пришёл опыт, и любовь к сольфеджио – теории музыки, – улыбается Евгений.

– А я с 2013-го знала, что есть в Ишиме конкурс исполнителей на народных инструментах, – поддерживает беседу Татьяна Валериевна, – но мои настав-

ники в Увате, где я начинала работать, считали, что я «не доросла» до такого конкурса. А вот сейчас рискнули с Евгением и поехали!

В открытом зональном конкурсе в Ишиме «Весенняя капель» в этом году принимали участие учащиеся детских музыкальных школ, школ искусств Ишима, Бердюжского, Уватского, Ялуторовского рай-

онов и нашего. Приехали исполнители на баяне, аккордеоне, балалайке, гитаре. Председательствовал на конкурсе доцент кафедры оркестрового дирижирования и народных инструментов Тюменского государственного института культуры М. С. Яблоков. Ребята выступали в трёх возрастных номинациях, Евгений – в старшей, от 14 до 18 лет. Играли 4 гитариста, 3 балалаечника, 2 аккордеониста и один баянист.

– Мы ехали не с целью победить, а чтобы посмотреть, как и что играют другие, – продолжает рассказывать Татьяна Валериевна. – На конкурс представили произведение Мауро Джулиани этюд «Ручеёк» и русскую народную песню «А я по лугу» в обработке Ивановой. «Ручеёк» – динамичный, здесь важна техника игры. А русская песня медленнее, но сложная. Готовились всю третью четверть, не всегда всё получалось.

Поддержать Евгения приехали в Ишим родители. Волнение перед выходом быстро прошло,

и Евгений достойно выступил перед столь серьёзной аудиторией и стал лауреатом второй степени. Впервые он был на большой сцене среди профессиональных музыкантов.

А вообще выступления ему не в новинку: в Викуловском центре творчества часто устраивают концерты, ездят учащиеся с программами и по детским садам района, и в школы.

К Татьяне Валериевне на занятия сейчас ходят 15 человек – 1-3 класс. Играют, конечно же, гитарную классику. За год разучивают до восьми произведений. Это не мало, это сложно, здесь нет места лени, только целеустремлённая, сложная работа над собой. Но результат того стоит: научиться играть на гитаре профессионально, стать образованным, культурным человеком – это престижно.

Татьяна Валериевна, Евгений, поздравляем вас с первыми большими победами!

О. СУБОТИНА

На снимке: Т. В. Маркова и Е. Суздальцев
Фото Т. СУХОВОЙ

Пусть чудеса творятся каждый миг

Игра – неотъемлемая часть развития детей. Театральная игра – мир особый, наполненный сказочным перевоплощением: обычные ребята становятся героями любимых литературных произведений.

27 марта – Всемирный день театра. В связи с этим удивительным праздником практически во всех дошкольных учреждениях Викуловского района прошли театральные постановки. В Викуловском детском саду «Колосок» на ул. Кузнецова тоже прошёл фестиваль детского театра «Сказочный калейдоскоп». К нему готовились в течение месяца. Воспитатели и музыкальный руководитель С. В. Гаркунова на занятиях рассказывали малышам, какие бывают виды театра, подбирали репертуар для будущей постановки, распределяли и ра-

зучивали роли. Вместе мастерили декорации и подбирали костюмы для выступления. Это увлекательное занятие!

И вот сказки готовы, пора представить их ребятам из других групп, а после и родителям. Дети и воспитатель Е. В. Квашнина младшей группы «Ягодка» выбрали для постановки всем известный «Теремок». Пока репетировали, выучили слова друг друга. Для малышек такое выступление – впервые. Волновались? Скорее всего, нет, ведь воспринимали всё происходящее как игру. Отразить получилось поведки животных-персонажей из сказки: мышки, лягушки, медвежонок. Конечно, не обошлось без помощи воспитателя, ну а как иначе в таком возрасте?

Ребята и воспитатель О. А. Чуракова ещё одной младшей груп-

пы «Зайчата» выбрали для постановки сказку «Репка». Ох, и весело было малышам «тянуть из земли» огромную репку! А особенно понравилось звать Внучку, Жучку, Кошку. В конце выступления маленьких артистов представили, как в настоящем театре, они поклонились залу.

Подготовительные группы «Радуга» и «Воробушки» (воспитатели В. Н. Квашнина и Ю. А. Комендантова) – уже более солидные артисты, потому и для постановки выбрали произведения посложнее: «Мешок яблок» В. Сутеева и «Кошкин дом». Включили в выступления и танцы, и песни. Дети вошли в роли, и перед зрителями были уже не Маши, Лизы и Артёмы, а Тётя Кошка, Заяц, Волк и другие. Здорово получилось!

А что же зрители, такие же ребята, как и артисты? Они очень тепло встречали выступающих, от души хлопали в ладоши, с восторгом смотрели на импровизированную сцену и радовались любимым сказкам. А потом ещё не раз все вместе пересматривали видео с выступлений.

Игра... С её помощью дети познают мир, учатся общаться со сверстниками и жить в обществе. А театрализованные игры развивают творческие способности, способствуют усвоению и закреплению детьми учебного материала, развитию речи и мелкой моторики, появлению интереса к литературе, книге, помогают проявлять эмоции и чувства. Театр часто в гостях у

дошколят в самых разных формах: пальчиковый, настольный, стендовый, кукольный... Наверное, каждый день воспитатели в работе используют элементы театрализованной игры, и это вызывает интерес и восторг у ребят.

*Театра мир откроет
нам свои кулисы,
И мы увидим чудеса и сказки.
Там Буратино,
Кот Базилио, Алиса,
Легко меняются
герои, маски.
Волшебный мир игры
и приключений,
Любой малыш здесь
хочет побывать,
Вдруг превратиться
в Золушку или в принца,
И всем свои
таланты показать.
Театр, словно
чародей, волшебник,
Своею палочкой
волшебной проведя,
И вот ребёнок,
скромный и застенчивый,
Сегодня вдруг
играет короля.
Пусть детство, будет,
словно сказка,
Пусть чудеса творятся
каждый миг,
И мир вокруг пусть
добрым станет ласковым,
Добро над злом опять
пусть победит!
(Т. ГРИГОРЬЕВА).
О. СУБОТИНА
На снимках: дети показывают
«Теремок» и «Репку»
Фото Т. СУХОВОЙ*



В память о войне

Традиционный районный конкурс детского рисунка – это ещё одна возможность для школьников показать свои творческие способности, быть замеченными. «Победа глазами молодых» – это память о Великой Отечественной войне и способ выразить своё отношение к памятной дате, ведь этот праздник особый, его празднуют все, кто дорожит миром, кто благодарен ветеранам за Победу.

В этом году все празднуют 72-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. В знак памяти в Викуловском центре творчества и прошёл районный конкурс детского рисунка «Победа глазами молодых». В нём приняли участие все неравнодушные творческие школьники района, и на выставке было представлено 98 работ из девяти образовательных организаций: ВСОШ № 1, ВСОШ № 2, Каргалинской, Ермаковской, Поддубровинской, коррекционной, Балаганской, Боковой школ, а также ВЦТ. Кто-то видит Победу с кремлём и салютом, кто-то изобразил ветеранов с детьми, кто-то медали. На некоторых рисунках – танки, стрельба, гранаты, но всё это побеждают голубое небо, птицы мира, флаги и улыбки детей.

Победителями младшей возрастной группы (с 6 до 9 лет) стали: Д. Ковалёв – 1 место (Поддубровное), 2 место поделили К. Искендеров (Калинино) и Д. Макарова (Поддубровное), 3 место – С. Снегирёва (Поддубровное). Победителями в средней возрастной группе (с 10 до 14 лет) стали: 1 место – П. Голдышева, 2 – К. Нусс (ВСОШ № 2), 3 место поделили В. Коротаяев (ВСОШ № 2), Е. Бакшеева и А. Котлярова (ВСОШ № 1). Победителями старшей возрастной группы (с 15 до 18 лет) стали: К. Ломтева – 1 место, А. Гребенюк – 2 место, 3 место поделили А. Володина и Е. Нусс (ВСОШ № 2). Победителей конкурса награждают дипломами I, II, III степени. Все работы участников будут представлены 9 мая на выставке «Стена Победы» в РДК. Дети знают, дети благодарны...

О. НИКОЛАЕВА



Поздравляем!

Поздравляем с юбилеем дорогую, любимую доченьку, сестру **КИДАНОВУ Ирину Валерьевну!** Будь самой веселой и самой счастливой, хорошей и нежной, и самой красивой. Будь самой внимательной, самой любимой, простой, обаятельной, неповторимой. И доброй, и строгой, и слабой, и сильной, пусть беды уходят с дороги в бессилье. Пусть сбудется всё, что ты хочешь сама. Любви тебе, веры, надежды, добра!
С любовью мама, папа, Казиевы.



Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

срочно! Благоустроенные квартиры (49 кв. м). Дом с чистовой отделкой, вода, электричество. От 950 тыс. руб. Тел: 8-950-487-79-22.

новый недостроенный дом в центре с. Викулово (90 кв. м). Стены плита пенобетон, газ, вода, свет. Тел. 8-950-487-79-22.

2-комнатную благоустроенную квартиру в двухэтажном доме (44 кв. м, 2 этаж) в центре с. Коточиги. Рассмотрю вариант за материнский капитал. Тел. 8-992-303-91-64.

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

поросят. Тел. 8-999-548-47-65.

АБСОЛЮТ: КОВРЫ, паласы, **КОВРОВЫЕ ДОРОЖКИ** разной ширины... в **РАССРОЧКУ** без банка (10%, 10 мес.)! **АБСОЛЮТ:** Куйбышева, 30.



5, 8, 12 и 15 мая на рынке с. Викулово с **9 часов у магазина РАЙПО** – продажа цыплят-бройлеров (Каскара, КОББ-500, РОСС-308), курочек-несушек, утят, гусят.

ИП Швед.

Продают индивидуальный жилой дом по адресу: **с. Чебакей, ул. Кузнецова, д. 2**, общей площадью 47,7 кв. м, и земельный участок под зданием 58 кв. м (здание бывшего магазина Викуловского райпо). Цена договорная. Обращаться по телефону **8-908-867-94-72.**

8 мая на рынке «Центральный» с. Викулово с **9.00** состоится **продажа** плодово-ягодных культур и декоративных кустарников, ремонтантных сортов малины и клубники. г. Курган

ПРИНИМАЮТ

картофель. Тел. 8-950-483-81-51, Миша, 8-904-876-20-74, Руслан.

СДАДУТ

помещение в здании гостиницы на 1 этаже площадью 12 кв. м. Тел. 8-952-340-00-22.

ТРЕБУЕТСЯ

В салон связи требуются продавцы-консультанты. Тел. 8-919-938-74-04.

Компани «ЕвроОкна» срочно требуется менеджер в офис с. Викулово. Высшее образование приветствуется. Обр. по тел. 8-908-877-11-88 с 8 до 17 ч. Резюме отправлять на E-mail: oknaishim@mail.ru

УСЛУГИ

Установка **канализации.** Ёмкости, ЖБИ кольца, погреб под ключ. Тел. 8-912-391-50-72.

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

Автошкола «ДОРОЖНИК»

проводит обучение и переподготовку по специальности - **тракторист** категории «В», «С», «Е», «Д», «А1»; **машинист:** бульдозера, экскаватора, грейдера, катка; **водитель:** погрузчика, снегохода, квадроцикла. Форма обучения очно-заочная. Тел. 8-913-663-03-16. Лицензия 279-17 от 09.09.2014 г.

ПУНКТ ОТБОРА НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ г. ТЮМЕНЬ ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ОТБОР

Солдат, сержантов, старшин и прапорщиков (мичманов) запаса на военную службу по контракту в Вооружённые Силы Российской Федерации.

Требования

На военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе. Возраст 19-40 лет. Образование: не ниже среднего (9 классов). Физически развитый. Денежное довольствие: от 22 до 60 тыс. рублей.

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

Предоставляется служебное жильё либо компенсация за найм по месту прохождения военной службы; получение жилья в собственность после 6 лет службы. Бесплатный проезд к месту проведения основного отпуска и обратно (а также дополнительный отпуск ветеранам боевых действий в размере 15 суток). Ежегодно выплачивается материальная помощь в размере одного оклада денежного содержания; при добросовестном выполнении служебных обязанностей ежемесячно выплачивается премия в размере 25% к окладу денежного содержания. Получение образования следующего уровня бесплатно. Выплата подъемного пособия при переезде к новому месту службы, а также предоставляется контейнер (20 тонн для перевозки личного имущества). Бесплатное медицинское и вещевое обеспечение; продовольственное обеспечение в особых условиях службы. Страхование жизни; пенсионное обеспечение (после 20 лет льготной выслуги). Адрес пункта отбора: 625003, г. Тюмень, ул. Республики, 2, тел.: 8 (3452) 79-19-05; 79-19-04.

ПРОДАЮТ

Магазин «**Детский Мир Модной Одежды**» переехал по адресу: с. Викулово, ул. Гагарина, 103.

Продают поросят мясной породы, (возраст – от 1 мес.). Тел.: 8-992-307-56-68, 8-982-973-77-40.

ТРЕБУЮТСЯ

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. **Заработная плата – без задержек за вахту:** нелегализованные 28000-31000 руб., лицензированные - 39000-43000 руб. Тел.: 8922-079-03-37, 8922-471-41-52.

Уважаемые викуловчане!

Напоминаем вам, что материалы районной газеты, ТВ и радио выставляются в Интернете на сайте «Портал СМИ Тюменской области» – <http://tyumedia.ru>, а также в группе Вконтакте: **Вик. Star** – <https://vk.com/vikulovo.star> и в группе «Одноклассники»: **Вик. Star** – <http://ok.ru/vik.star>, и на сайте – <http://vikulovo72.ru/>.
Оставайтесь с нами!

ДОСТУПНЫЙ
ИНТЕРНЕТ
В КАЖДЫЙ ДОМ!

от **300** рублей!

СТРИЖ
ИНТЕРНЕТ КОММУНИКАЦИИ

8 800 505 37 14

Для интернет-оператора СТРИЖ нет труднодоступных мест. Связь с близкими, любимые фильмы и сериалы теперь доступны жителям самых удаленных уголков страны.

реклама

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор **С. В. АНТЮХОВА**, телефон – факс 2-41-36.

Редактор **СМОЛЯРОВА Т. Ю.**, тел./ факс 2-43-31; обозреватель **СУББОТИНА О. Н.**, тел. 2-42-32; обозреватель **СУХОВА Т. Л.**, тел. 2-31-55; обозреватель **БЕЛЯЕВ Н. В.**, тел. 2-42-32.
Гл. бухгалтер **ПЛЕСОВСКИХ Т. В.**, тел./ факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж **Лисина Е. В.**, тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2807 экз. Сдано в печать фактически: четверг в 11.00; по графику – пятница в 8.00. Заказ № 36.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

6+